



CrnaGora
Uprava za bezbjednost hrane,
veterinu i fitosanitarne poslove

Adresa: Serdara Jola Piletića br.26,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 201 945
fax: +382 20 201 946
www.upravazabezbjednosthrane.gov.me

Broj:006-037/23-UPI- 5571/3

04.09.2023.godine

Na osnovu člana 30 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl.list CG“, br. 30/17), i postupajući po zahtjevu Team Korine, iz Nikšića, od 1.09.2023.godine, radi pristupa informacijama, donosi

RJEŠENJE

Odbija se zahtjev Team Korine, iz Nikšića, od 1.09.2023.godine, koja je tražila pristup informaciji koja se odnosi na dostavljanje informacije Koliko je Jedinica lokalne smouprave na osnovu Programa za kontrolu populacije pasa u Crnoj Gori, donijelo za kontrolu populacije pasa i njihovo praćenje sa početnom procjenom postojećeg broja pasa, njihove rasprostranjenosti i ekologije, kao neosnovan.

Obrazloženje

Team Korina, iz Nikšića, podnijela je zahtjev od 1.09.2023.godine, koja je tražila pristup informaciji koja se odnosi na: Koliko je Jedinica lokalne smouprave na osnovu Programa za kontrolu populacije pasa u Crnoj Gori, donijelo za kontrolu populacije pasa i njihovo praćenje sa početnom procjenom postojećeg broja pasa, njihove rasprostranjenosti i ekologije kao neosnovan.

U postupku po zahtjevu, Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove utvrdila je da ne posjeduje traženu informaciju.

Naime, Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove ne posjeduje traženu informaciju iz razloga što od strane lokalnih samouprava, do sada nijesmo dobili izvještaje o realizaciji aktivnosti na izradi lokalnih planova za kontrplu populacije pasa.Očekujemo do kraja septembra izvještaje svih lokalnih samouprava kojom prilikom ćemo informisati Vladu o istom.

Imajući u vidu izloženo, odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba u roku od 15 dana od dana njegovog prijema Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama preko ovog organa.



DIREKTOR

Vladimir Đaković

Dostavljeno:

- Team Korina-Danijela Đurković, iz Nikšića;
- Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama;
- U spise predmeta;
- a/a.